



Наставник в моей жизни

Для меня, наставник - это человек, готовый помочь, поддержать в любую минуту, уважающий мои интересы и помогающий мне добиться своей цели. Таким человеком в моей жизни является Махнёв Андрей Владимирович - мой тренер по хоккею с мячом.

С этим человеком я знаком уже 9 лет, можно сказать, что я знаю его самого моего детства. Благодаря Андрею Владимировичу я прекрасно играю в хоккей, и у меня есть второй взрослый разряд по этому виду спорта, чем я очень горжусь. Ещё я очень признателен ему за то, что он воспитал во мне ответственность, умение правильно расставлять приоритеты. В большинстве случаев именно он мотивирует меня добиваться своих целей. Я люблю своего тренера как человека за то, что он умеет располагать к себе людей. Мне кажется, что это, скорее, положительная черта, так как с помощью её Андрей Владимирович реализует идеи, развивающие спорт в нашем регионе. И, когда видишь, с какой лёгкостью, с каким настойчивым намерением он это делает, понимаешь, что это действительно поразительный навык.

Поскольку я знаком с Андреем Владимировичем уже 9 лет, могу сказать, что он очень добродушный человек, но на тренировке или на игре он настолько строг, что ,кажется, строже человека не найти. За это я его безмерно уважаю. Порой, удивляешься тому, насколько чётко человек умеет контролировать себя.

Не перестану говорить, что Андрей Владимирович - один из самых уважаемых мной людей. Как-то раз мы разговаривали наедине (у меня был тогда трудный период в учёбе и в жизни в целом) и, знаете, после этого диалога мне действительно стало намного легче, а вскоре и все проблемы сошли на нет. Ещё в характере моего тренера мне нравится та искренность, с

которой он вызывает в нас боевой настрой перед игрой. Когда мы выходим на поле, его глаза буквально загораются. Я считаю, что он переживает за нашу успехи даже больше, чем мы сами. Думаю, что такого человека, как Андрей Владимирович, я не смогу найти за всю свою жизнь.

Напоследок хочется ещё раз сказать, что я бескрайне благодарен этому человеку за всё, что он делает для развития спорта в нашем районе и области, за то, что он делает для своих воспитанников. Я не знаю, можно ли оценить даже то, что он сделал для меня одного. Вряд ли я когда-нибудь буду в расчёте с Андреем Владимировичем. Я уверен, что он был, есть и будет оставаться моим лучшим тренером и наставником.